

Warszawa, dnia 01.07.2009 r

DZ/2215/28/121/2009

WYKONAWCY

dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcy dotyczące SIWZ oraz modyfikacja treści SIWZ do przetargu nieograniczonym znak: IHiT/P/28/09 na dostawę testów do badań immunodiagnostycznych (serologicznych i układu hemostazy) wraz z dzierżawą dwóch automatycznych analizatorów.).

W odpowiedzi na zapytania Wykonawcy otrzymane do przetargu nieograniczonego znak IHiT/P/28/09 testów do badań immunodiagnostycznych (serologicznych i układu hemostazy) wraz z dzierżawą dwóch automatycznych analizatorów., Instytut Hematologii i Transfuzjologii uprzejmie wyjaśnia:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie odczynników w pozycji 1 – 4 z terminem ważności min. 4 miesiące od daty dostawy do Zamawiającego?

Uzasadnienie:

Ze względu na skład, komponenty i system produkcji odczynników - nie można określić terminu ważności oferowanego asortymentu na podany w siwz. Oferowane terminy ważności zostały podane zgodnie z zaleceniami producenta.

Odpowiedź

Zamawiający **dopuszcza** w/w rozwiązanie.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby metodyki, katalogi, ulotki były załączone do oferty osobno w formie książkowej, podpisane tylko na pierwszej stronie?

Odpowiedź

Zamawiający **dopuszcza** w/w rozwiązanie.

Pytanie nr 3

Czy zamawiający wyraża zgodę na 30-dniowy termin płatności, liczony od daty WYSTAWIENIA faktury, w odniesieniu do umowy dzierżawy? Przepisy odnoszące się do podatku VAT nie pozwalają na zastosowanie, w odniesieniu do usług dzierżawy, terminu płatności dłuższego niż 30 dni od dnia wystawienia faktury.

Uzasadnienie:

Zgodnie z Art.19 ust.13 pkt 4) Ustawy z dnia 11 marca 2004r o podatku od towarów i usług (Dz.U.z 2004 Nr 54) obowiązek podatkowy powstaje z chwilą otrzymania całości lub części zapłaty, nie później jednak niż z upływem terminu płatności określonego w umowie lub fakturze - z tytułu świadczenia na terytorium kraju usług najmu, dzierżawy, leasingu lub usług o podobnym charakterze(...).

Jednocześnie zgodnie z rozporządzeniem wykonawczym Ministra Finansów do tejże ustawy, faktury z tytułu usług dzierżawy nie mogą być wystawiane wcześniej niż 30 dnia przed powstaniem obowiązku podatkowego (§ 11 ust.1 i 2 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 28 listopada 2008r w sprawie zwrotu podatku niektórym podatnikom, wystawiania faktur, sposobu ich przechowywania oraz listy towarów i usług, do których nie mają zastosowania zwolnienia od podatku od towarów i usług).

W praktyce oznacza to dopuszczalny nie dłuższy niż 30 dni termin płatności za usługi najmu, dzierżawy, leasingu i inne o podobnym charakterze.

Odpowiedź

Zamawiający **nie dopuszcza** w/w rozwiązanie – termin płatności zgodny z SIWZ.

Pytanie nr 4

Czy w związku z regulacją art. 144 ust. 1 ustawy PZP Zamawiający zechce wprowadzić do wzoru umowy zapis o dopuszczalności wprowadzania zmian, w brzmieniu przedstawionym poniżej?

Strony dopuszczają zmiany umowy w zakresie:

- numeru katalogowego produktu*
- nazwy produktu przy zachowaniu jego parametrów*
- przedmiotowym / produkt zamienny*
- sposobu konfekcjonowania*
- liczby opakowań*
- wymiany / uzupełnienia elementów składowych aparatury*

w sytuacji gdy:

- wprowadzony zostanie do sprzedaży przez wykonawcę produkt zmodyfikowany / udoskonalony*
- wystąpi przejściowy brak produktu z przyczyn leżących po stronie producenta przy jednoczesnym*
- dostarczeniu produktu zamiennego o parametrach nie gorszych od produktu objętego umową*
- zmieni się liczba badań objętych zapotrzebowaniem Zamawiającego*
- nastąpi zmiana organizacji pracy laboratorium Zamawiającego*
- zaistnieje konieczność wymiany/uzupełnienia elementów składowych aparatury w związku z postępowaniem technologicznym.*

Powyższe zmiany nie mogą skutkować zmianą ceny jednostkowej, wartości umowy i nie mogą być niekorzystne dla Zamawiającego

Odpowiedź

Zamawiający **wyraża zgodę** na wprowadzenie do wzoru umowy stosownych zmian w niżej podanym zakresie:

- Zmiany numeru katalogowego produktu*
- Zmiany nazwy produktu przy zachowaniu jego parametrów*
- Zmiany sposobu konfekcjonowania*

- Wystąpi przejściowy brak produktu z przyczyn leżących po stronie producenta przy jednoczesnym dostarczeniu produktu zamiennego o parametrach nie gorszych od produktu objętego umową

Powyższe zmiany nie mogą skutkować zmianą ceny jednostkowej, wartości umowy i nie mogą być niekorzystne dla Zamawiającego.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę materiałów zużywalnych i eksploatacyjnych niezbędnych dla prawidłowej pracy analizatorów oraz rozszerzenie formularza cenowego o odpowiednią ilość wierszy?

Odpowiedź

Zamawiający **dopuszcza** w/w rozwiązanie.

MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ

W związku z pytaniem nr 4 Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007r., Nr 223, poz. 1655 z późniejszymi zmianami) dokonuje stosownej zmiany w SIWZ w Rozdziale IV pkt 5 w podanym niżej zakresie:

- 1) Zmiany numeru katalogowego produktu
- 2) Zmiany nazwy produktu przy zachowaniu jego parametrów
- 3) Zmiany sposobu konfekcjonowania
- 4) Wystąpi przejściowy brak produktu z przyczyn leżących po stronie producenta przy jednoczesnym dostarczeniu produktu zamiennego o parametrach nie gorszych od produktu objętego umową

Powyższe zmiany nie mogą skutkować zmianą ceny jednostkowej, wartości umowy i nie mogą być niekorzystne dla Zamawiającego.

Wyżej wymienione zmiany mogą być dokonane na wniosek Zamawiającego lub Wykonawcy, za zgodą obu stron i zostaną wprowadzone do umowy aneksem.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zgodnie z powyższym zmianie ulega **Załącznik nr 4.1** do SIWZ (wzór umowy – testy) w **§ 6 pkt 5** i otrzymuje brzmienie:

5. Zmiany umowy mogą być dokonane – pod rygorem nieważności – przy zastosowaniu art. 144 ustawy „Prawo zamówień publicznych” w formie pisemnej. Zmiana postanowień zawartej umowy może nastąpić jedynie w sytuacji obiektywnej konieczności wprowadzenia zmiany w niżej przedstawionym zakresie z zastrzeżeniem art. 140 ust. 1 i 3 ustawy Pzp:
 - 5.1. W przypadku zmiany numeru katalogowego produktu
 - 5.2. W przypadku zmiany nazwy produktu przy zachowaniu jego parametrów
 - 5.3. W przypadku zmiany sposobu konfekcjonowania
 - 5.4. Wystąpi przejściowy brak produktu z przyczyn leżących po stronie producenta przy jednoczesnym dostarczeniu produktu zamiennego o parametrach nie gorszych od produktu objętego umową
 - 5.5. W okresie trwania umowy ceny mogą ulec zmianie w przypadku udzielania upustów promocyjnych przez producenta lub samego Dostawcę – Dostawca zobowiązany jest do udzielania tych upustów Odbiorcy.
 - 5.6. W przypadku nie wykorzystania w okresie trwania umowy ilości określonych w poszczególnych zadaniach, Odbiorca przewiduje możliwość przedłużenia terminu obowiązywania umowy na kolejne miesiące. Ceny jednostkowa w tym okresie nie mogą ulec zmianie.
 - 5.7. Odbiorca może do końca trwania umowy nie dokonać zakupu pełnych ilości przedmiotu umowy pomimo przedłużenia terminu realizacji umowy.

- 5.8. Zakup wg zasad określonych w ust. 5.7. nie rodzi po stronie Dostawcy żadnych roszczeń odszkodowawczych wobec Odbiorcy.
- 5.9. Powyższe zmiany nie mogą skutkować zmianą ceny jednostkowej, wartości umowy i nie mogą być niekorzystne dla Odbiorcy.
- 5.10. Wyżej wymienione zmiany mogą być dokonane na wniosek Odbiorcy lub Dostawcy, za zgodą obu stron i zostaną wprowadzone do umowy aneksem.

Dokonana modyfikacja SIWZ wiąże Wykonawcę z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma.

ZŁCA DYREKTORA
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
d/s techniczno-administracyjnych
mgr Witold Kmiotek

Oryginal pisma wysłano pocztą

Prosimy o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faksu /022/ 349 62 23

Otrzymano dn.....podpis.....